

SZPITAL WOJEWÓDZKI
im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego
Al. Piłsudskiego 11, 18 – 404 Łomża
NIP 718-16-89-321 REGON 450665024
tel. 86 47 33 268 fax 86 47 33 210

[e – mail: przetargi@szpital-lomza.pl](mailto:przetargi@szpital-lomza.pl)

www.szpital-lomza.pl

znak sprawy: ZT-SZP-226/02/31/2021

Łomża, dnia 22.10.2021 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI KONKURSU OFERT

Dotyczy Konkursu ofert na dostawę 530 kompletów pościeli dla Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży w ramach projektu pn. „Poprawa sytuacji epidemiologicznej w związku z zagrożeniem spowodowanym przez koronawirus SARS-CoV-2 na terenie województwa podlaskiego”

Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2014-2020

Oś Priorytetowa VIII. Infrastruktura dla użyteczności publicznej

Działanie 8.4 Infrastruktura społeczna

Poddziałanie 8.4.1 Infrastruktura ochrony zdrowia

Zamawiający informuje, że zostały złożone wnioski o wyjaśnienie treści Konkursu ofert. Zamawiający przekazuje wnioski wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga pościeli jednorazowego użytku?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga pościeli jednorazowego użytku.

Zamawiający wymaga zaoferowania asortymentu spełniającego wymagania określone w Załączniku nr 2 do Konkursu ofert i oczekuje dostawy pościeli wielokrotnego użytku wykonanej z tkaniny polycotton (bawełna 45-50% i poliester 50-55%).

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści wymiary pościeli jak poniżej:

- poszwa 160x210 cm,
- poszewka 70x80 cm,
- prześcieradło 160x250 cm?

Odpowiedź:

Zamawiającym podtrzymuje treść Konkursu ofert.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty na pozycje lub wydzieli koldry i poduszki do osobnego Pakietu?

Utworzenie osobnego Pakietu z koldrami i poduszkami pozwoli Zamawiającemu otrzymać większą ilość konkurencyjnych ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany Konkursu ofert w następującym zakresie:

1) Rozdział III ust. 1, 2 i 4 Konkursu ofert otrzymują nowe brzmienie:

1. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest jednorazowa dostawa łącznie 530 kompletów pościeli dla Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży. Zamówienie jest podzielone na dwie części zwane Pakietami:

Pakiet 1 – Koldry i poduszki

Pakiet 2 – Pościel

2. W skład Pakietu wchodzi:

Pakiet 1 – 530 szt. koldr oraz 530 szt. poduszek,

Pakiet 2 – 530 zestawów pościeli; w skład zestawu wchodzi: poszewka na koldrę i poszewka poduszkę oraz prześcieradło.

4. Zamawiający **dopuszcza składanie ofert częściowych. Wykonawca może złożyć ofertę na jeden lub dwa pakiety.** Wykonawca składając ofertę, powinien dokonać wyceny każdej z pozycji asortymentu zawartej w tabeli kalkulacji ceny zawartej w Formularzu ofertowym. Brak wyceny wszystkich pozycji asortymentu spowoduje odrzucenie oferty.

2) Załącznik nr 1 do Konkursu ofert - Formularz ofertowy otrzymuje nowe brzmienie jak w załączeniu do niniejszego pisma.

3) § 1 ust. 1 wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 3 do Konkursu ofert otrzymuje nowe brzmienie:

1. Przedmiotem niniejszej Umowy jest dostawa Pakietu 1 – Koldry i poduszki / Pakietu 2 - Pościel * (dalej również: Asortyment) dla Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży zgodnie z Załącznikiem nr 1 do Umowy (Opis przedmiotu zamówienia) oraz ofertą Sprzedawcy stanowiącą Załącznik nr 2 Umowy za cenę:zł brutto (słownie:).

**niepotrzebne skreślić*

Pytanie 4

Zamawiający złożył zapotrzebowanie na bieliznę pościelową. Dla pościeli odpowiednimi wymaganiami świadczącymi o jakości wyrobu jest zgodność z Normą CEN/TS 14237 - Tekstylna dla placówek opieki zdrowotnej i socjalnej. Norma opisuje szereg parametrów mających znaczenie dla trwałości i bezpieczeństwa użytkowania bielizny pościelowej. Aby mieć pewność, że Zamawiający otrzyma wyrób o wysokiej jakości, Wykonawcy powinni potwierdzić zgodność oferowanego asortymentu z ww. normą. Czy Zamawiający, dbając o jakość przedmiotu zamówienia, wymaga aby pościel, tj. poszwa, poszewka oraz prześcieradło była zgodna z normą CEN/TS 14237 Tekstylna dla placówek opieki zdrowotnej i socjalnej – Tabela 1, co będzie potwierdzone załączonym do oferty lub na wezwanie Certyfikatem na wyrób?

Odpowiedź

Zamawiaczy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 5

Czy Zamawiający wydłuży termin składania ofert o co najmniej 3 dni robocze od momentu opublikowania wyjaśnień na pytania Wykonawców?

Prośbę swą motywujemy faktem, iż Zamawiający wymaga próbek przedmiotu zamówienia, a do przygotowania próbek Wykonawcy będą mogli przystąpić dopiero po otrzymaniu wyjaśnień.

Odpowiedź

Rozdział IX ust. 1 i 4 Konkursu ofert otrzymują nowe brzmienie:

1. Ofertę należy zaadresować zgodnie z opisem wskazanym w Rozdziale VIII oraz złożyć w kancelarii Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego (pokój 235), Al. Piłsudskiego 11, 18 – 404 Łomża do dnia 27 października 2021 r. do godz. 14.00. Godziny pracy kancelarii: od poniedziałku do piątku w godz. 7.30-15.05.

4. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 27 października 2021 r. o godz. 14.10 w pok. 210c – Administracja Szpitala Pawilon D, II piętro.

Załącznik nr 1 - Formularz ofertowy PO ZMIANIE

DANE WYKONAWCY:

Nazwa Wykonawcy / Wykonawców w przypadku oferty wspólnej:

.....

Adres:

Tel.

Adres poczty elektronicznej Wykonawcy, na który Zamawiający ma przesłać korespondencję:

.....

Osoba do kontaktów (imię i nazwisko) :

FORMULARZ OFERTOWY

**Szpital Wojewódzki im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży
Al. Piłsudskiego 11
18 - 404 Łomża**

Nawiązując do Konkursu ofert na dostawę 530 kompletów pościeli dla Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży, znak sprawy: ZT-SZP-226/02/31/2021, składamy ofertę:

**PAKIET 1 – za cenę zł brutto (słownie złotych:),
zgodnie z poniższą kalkulacją:**

Nazwa przedmiotu zamówienia	Ilość	Cena jednostkowa netto (zł)	Wartość netto (zł)	Podatek Vat (%)	Wartość brutto (zł)	Nazwa, numer katalogowy (jeżeli posiada), producent
Kołdra	530 szt.					
Poduszka	530 szt.					
RAZEM						XXXXXXXXXXXXXX

**PAKIET 2 – za cenę zł brutto (słownie złotych:),
zgodnie z poniższą kalkulacją:**

Nazwa przedmiotu zamówienia	Ilość	Cena jednostkowa netto	Wartość netto	Podatek Vat (%)	Wartość brutto	Nazwa, numer katalogowy
-----------------------------	-------	------------------------	---------------	-----------------	----------------	-------------------------

		netto (zł)	(zł)		(zł)	(jeżeli posiada), producent
Poszewka na koldrę	530 szt.					
Poszewka na poduszkę	530 szt.					
Prześcieradło	530 szt.					
		RAZEM				XXXXXXXXXXXXXX

2. Oświadczenia Wykonawcy:

1) Zapoznaliśmy się z dokumentami dotyczącymi niniejszego zamówienia i uzyskaliśmy wszelkie informacje niezbędne do przygotowania oferty i właściwego wykonania zamówienia publicznego oraz przyjmujemy warunki określone w Konkursie ofert i nie wnosimy w stosunku do nich żadnych uwag, a w przypadku wyboru naszej oferty zobowiązujemy się do podpisania w czasie i miejscu wskazanym przez Zamawiającego umowy w sprawie zamówienia publicznego.

2) Oświadczamy, że przedmiot zamówienia zrealizujemy w terminie określonym przez Zamawiającego w Konkursie ofert.

1) Oświadczamy, że w cenie oferty zostały uwzględnione wszystkie koszty wykonania zamówienia i realizacji przyszłego świadczenia umownego.

2) Oświadczamy, że oferta nie stanowi czynu nieuczciwej konkurencji, w rozumieniu ustawy z 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (tj. Dz. U. z 2020 r. poz. 1913 z późn. zm.)

3) Oświadczamy, że uważamy się za związanych niniejszą ofertą przez okres **30 dni** od upływu terminu składania ofert.

4) *Oświadczamy, że przedmiot zamówienia zrealizujemy bez udziału podwykonawców

5) *Oświadczamy, że przedmiot zamówienia zrealizujemy z udziałem podwykonawców i wskazujemy części zamówienia, których wykonanie zamierzamy powierzyć podwykonawcom i podajemy firmy podwykonawców

(tabelę należy wypełnić, jeżeli Wykonawca zamierza powierzyć podwykonawcom części zamówienia)

Lp.	Części zamówienia, których wykonanie Wykonawca zamierza powierzyć podwykonawcy	Firmy (nazwa) podwykonawcy
		(dotyczy podwykonawców, którzy są znani Wykonawcy na dzień złożenia oferty)

1.		
2.		

6) Oświadczamy, że wyrażamy zgodę na termin płatności: **do 60 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury VAT** i akceptujemy warunki płatności określone w wzorze umowy stanowiącym Załącznik nr 3 do Konkursu ofert.

7) Oświadczamy, że niniejsza oferta:

a)* **nie zawiera** informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji ;

b)* **zawiera** na stronach od do..... informacje stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji .

10) Oświadczamy, że wybór oferty prowadzi*/ nie prowadzi*¹ do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego :

a) *nazwa towaru lub robot, których dostawa lub świadczenie będzie prowadzić do powstania obowiązku podatkowego:.....

b)* wartość towaru lub robót bez kwoty podatku VAT:.....

11)*. Oświadczamy, że Wykonawca **jest** mikroprzedsiębiorstwem bądź małym lub średnim przedsiębiorstwem zgodnie z zaleceniem Komisji Europejskiej z dnia 6 maja 2003 r. dotyczącym definicji mikroprzedsiębiorstw oraz małych i średnich przedsiębiorstw (Dz.U. L 124 z 20.5.2003, s. 36)

12)* Oświadczamy, że Wykonawca **nie jest** mikroprzedsiębiorstwem bądź małym lub średnim przedsiębiorstwem zgodnie z zaleceniem Komisji Europejskiej z dnia 6 maja 2003 r. dotyczącym definicji mikroprzedsiębiorstw oraz małych i średnich przedsiębiorstw (Dz.U. L 124 z 20.5.2003, s. 36)

Mikroprzedsiębiorstwo – przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 10 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 milionów EURO

Małe przedsiębiorstwo – przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 milionów EURO

Średnie przedsiębiorstwa: przedsiębiorstwa, które nie są mikroprzedsiębiorstwami ani małymi przedsiębiorcami i które zatrudniają mniej niż 250 osób i których roczny obrót nie przekracza 50 milionów EUR lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 milionów EURO

13) Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne

rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1). RODO¹⁾ wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu – *jeżeli dotyczy*.

Składamy ofertę na kolejno ponumerowanych stronach.
Integralną część oferty stanowią:

- 1.....
- 2.....
- 3.....

.....(miejsowość), dnia r.

.....
*podpis osoby/osób uprawnionych do reprezentowania
Wykonawcy*

* niepotrzebne skreślić

¹ gdy wybór oferty prowadzi do powstania obowiązku podatkowego u Zamawiającego, Wykonawca zobligowany jest do wypełnienia pkt 10 lit.a i lit. b.